
     

SoundServiceCenter GmbH 
 

Audio– Lightsystems, IT Solution  
 

Unsere Dienstleistung:   
 

Sehr geehrte Damen / Herren,  
 

Die Dienstleistungen der Firma SoundServiceCenter GmbH umfassen sämtliche Bereiche der Audio.- Light Systems, 
Gebäudeautomatisierung, Multimedia, Elektronik, Netzwerk (Internet) und Elektrik. Mit langjähriger Erfahrung und 
fundiertem Wissen führen wir die Planung und die Ausführungen für Neuinstallationen, Sanierungen oder Umbauten in 
Dienstleistungsgebäuden, Geschäftshäusern, Gastronomie, Schulen und Industrie, Privathäusern von A bis Z durch so 
auch der Verkauf, effizient und Nachhaltig aus.  
 

Kompetent und zuverlässig begleiten wir Sie durch die Planung- und Bauphasen und nehmen die Beratung, Lieferung und 
Montage sowie die Ab- und Inbetriebnahme für Sie vor.  
 
 

⚫ Elektro - Installationen / Service / Beratung / Verkauf  

⚫ TV / Multimedia Installationen mit Router u. v. m Beratung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Gebäudeautomatisierung, Beratung / Verkauf / Installation / Service  

⚫ Netzwerk- Anlagen, Beratung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Sicherheitsanlagen (Video), Beratung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Überwachungs- Anlagen, Beratung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Satelliten Anlagen, Beratung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Hi-Fi / HIGH - END Anlagen, Verkauf / Installation / Service 

⚫ Div. Installation Multimedia, (Leinwände Beamer) usw. / Service  

⚫ LED-Technik (Lampen), Vermietung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Handel mit Elektronik Bauteilen und Geräte usw.   

⚫ Computer Beratung, Verkauf & Instillation, HP, DELL, TERRA, LENOVO, ACER usw.  / Service 

⚫ Seminar Audio und Lichtsysteme / Beschallungsanlagen & Lichtanlagen / Service  
 

⚫ Beschallungsanlagen, Musikanlagen Beratung / Vermietung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Lichtanlagen, Beratung / Vermietung / Verkauf / Installation / Service  

⚫ DJ-Anlagen, Beratung / Vermietung / Verkauf / Installation / Service   

⚫ Sprecher- Anlagen, Beratung / Vermietung / Verkauf / Installation / Service  

⚫ Konferenz- Anlagen, Beratung / Vermietung / Verkauf / Installation / Service  

⚫ Podium-Anlagen, Beratung / Vermietung / Verkauf / Installation / Service  

⚫ Bühnentechnik, Beratung / Vermietung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Zelt- & Bühnenbau, Messen, 4- & 3- Punkt Traversenbau, Beratung / Vermietung / Verkauf / Installation / Service 

⚫ Induktionsschleife / Ringschleife für Hörgeschädigte Beratung / Verkauf / Installation / Service  

⚫ Diverse Fest-Installationen, (klein- oder Grossanlagen) Beratung / Verkauf / Installation / Service  

⚫ Satelliten Anlagen, Beratung / Verkauf / Installation 
 

Reparatur Service, in eigener Werkstatt 
 

⚫ Diverse Elektronik / Elektro Reparaturen: Industrie Elektronik, Profigeräte oder Hi-Fi, HIGH – END  
              (PA) Beschallung Anlagen, Licht-Anlagen, Musik-Anlagen, CD-Player, TV, Verstärker, Plattenspieler  
              Recorder, Tape, VHS, Alte Radios, Handy (fast alle Modelle) usw.  
 

Unser Motto ist  «Alles was ein Stecker hat»  
 

⚫ Diverse Kabel Konfektionieren, in div. Grössen und Arten u. v. m   
 

⚫ Vor-Ort Service  
 

⚫ Service- und Jahresverträge für die Wartung Ihrer elektrischen Anlagen / Geräte und andere.   
 
Freundliche Grüsse  
Geschäftsführer  
 

Peter Stalder  
 
Audio – Lightsystems, IT Solution   
Zugerstrasse 64  
CH – 8820 Wädenswil  
 
Tel. 043 477 84 83   
 
E-Mail: info@soundservicecenter.ch  
web.     www.soundservicecenter.ch   

mailto:info@soundservicecenter.ch
http://www.soundservicecenter.ch/

